

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ ДОЛГОЕ



Депутаты районного Совета приняли решение «Об итогах социально-экономического развития района за 2004 год и прогнозе на 2005 год».

ЗМИЁВКА

На очередном совещании при главе районной администрации рассматривался вопрос о ситуации, сложившейся на рынке труда.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

В работе семинара по повышению квалификации кадров — работников аппарата органов местного самоуправления — приняли участие главы, ведущие специалисты городской и сельских администраций.

ПОКРОВСКОЕ

Большинство предприятий и учреждений, находящихся на бюджетном финансировании, живет сегодня в кредит.

ХОМУТОВО

Диплом первой степени управления общего и профессионального образования администрации Орловской области был вручен ученице 8-го класса Хомутовской средней школы Александре Азаровой.

ХОТЫНЕЦ

В названиях населённых пунктов района — изменение. Как сообщается на официальном Интернет-сайте Правительства Российской Федерации.

Информационное «Орловской правды»

Предприниматели Центрального рынка сделали выбор

24 марта в Орле была зарегистрирована новая общественная организация — «Предприниматели Центрального рынка».

Распространенное недавно на всю страну пресс-службами Орловского отделения «Опоры России» и незарегистрированной организации «Гражданский контроль» сообщение о том, что предприниматели Центрального рынка якобы стали инициаторами обращения к Президенту РФ об отставке губернатора нашей области и что под этим посланием якобы собрана целая толпа подписей, привлекло к результату, которого явно не ожидали организаторы.

Тем более, что уже на протяжении нескольких месяцев довольно успешно работал координационный совет предпринимателей при администрации Центрального рынка.

Вот мы с ней и разошлись. Смотри, какие личности участвуют в нашей организации — Страждин, Харламов. Они же были в главе «Опоры»! Ребята увидели, что Ивашина занялась политикой, более того — под громкими политическими лозунгами она преследует свои коммерческие интересы.

Весна земледельца

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как только позволили погодно-климатические условия, активно включились в весенние полевые работы механизаторы агрофирмы «Орловский лидер» — в структурных подразделениях «Протасовский», «Прогресс», «Александровский» и «Тиняковский».



С начала нынешней недели гудят моторы тракторов на полях СПК «Прогресс». Еще не доехав до центральной усадьбы, мы увидели бороздящие поля агрегаты для внесения минеральных удобрений.

Такая «Опора» России не нужна!

В прошедшую субботу на площади у памятника Н. Лескову в Орле состоялся довольно странный митинг, организованный группой граждан, называющей себя членами оргкомитета общественной организации «Гражданский контроль».



В чем выразилось это «помешали», определить не удалось. Митингующих никто не разогнал, говорили все то, что думали.

Вот мы с ней и разошлись. Смотри, какие личности участвуют в нашей организации — Страждин, Харламов. Они же были в главе «Опоры»!

Реализовать свое право на предпринимательство. Вот, оказывается, что движет лидером «Контроля» — получить право купить предприятия.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК ВВП возрос в полтора раза

Комитет Госдумы по экономической политике, предпринимательству и туризму провел парламентские слушания на тему «О состоянии российской экономики и мерах по законодательному обеспечению ее развития».

Отмечалось, что с 1999 по 2004 год ВВП России увеличился почти на 48%, а среднегодовой темп прироста составил 6,7%.

В МИНИСТЕРСТВАХ И ВЕДОМСТВАХ

Добыча нефти ведется незаконно

Рослесхоз начинает борьбу с незаконной добычей нефти и газа на землях лесного фонда. Об этом заявил руководитель Федерального агентства лесного хозяйства (Рослесхоз) В. Рошупкин.

Только по одному Ноябрьскому лесхозу бюджет недополучил более 156 млн. руб. Кроме того, не менее 250 млн. руб. нужно взыскать с компаний-недропользователей на рекультивацию отработанных карьеров, буровых площадок и прочих нарушенных земель.

Виктор БАЛАКИН. Фото автора.